



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 22.02.2023 13:42
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Разкол в имотния бранш: Спорят камара или съд да регулира брокерите**

Дата: 22.02.2023 10:34

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

В развитите държави трудът на брокерите на имоти е престижна и отговорна професия. Освен това се работи по ясни правила, които дават гаранции за спокойствие и сигурност. У нас не е така! Всички са съгласни с тезата, че търговията и управлението на недвижимите имоти веднъж завинаги трябва да скъсат с определенията "сив" и "рисков" сектор. В опита да наредят нещата обаче, родните брокери на имо...

Заглавие:

Гена Събева е в непрекъснато движение и е...

Дата: 22.02.2023 07:26

Медия: [Твоят Бизнес](#)

Гена Събева е в непрекъснато движение и е покорявала редица предизвикателни маршрути – от създаването на семейната компания за управление на проекти в строителството "Събеви Груп" и франчайз бранда "ВИТ – Борсата за матраци" до най-новите – проекта за подготовка за повторна употреба и рециклиране на матраци "Рематрак" и Фондацията "ЗА добрите примери в бизнеса". Гена Събева има широка обществена д...

Заглавие: **Национална професионална гимназия по ветеринарна медицина Иван Павлов търси съдействие от бизнеса**

Дата: 21.02.2023 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

На Национална професионална гимназия по ветеринарна медицина Иван Павлов - Стара Загора, като училище с добри образователни традиции и нужния за целта капацитет е възложено домакинството на национален кръг на ученическата олимпиада по химия и опазване на околната среда. Гимназията има нужда от подкрепа за осигуряване на оборудване за провеждане на събитието. Търговско-промишлена палата - Стара Заг...

Заглавие: **Държава и работодатели стягат по-ефективни компенсации за тока**

Дата: 21.02.2023 20:01

Медия: [БГ вест](#)

Министърът на енергетиката Росен Христов се среща с представители на работодателски организации. Присъстващите се обединиха около това, че програмата за компенсации за електроенергия трябва да продължи, но и да бъде по-ефективна. И двете страни изразиха мнение, че с компенсациите се е постигнало стабилизиране на индустрията, което е довело до запазване на заетостта и повишаване конкурентоспособно...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:

12)

Заглавие: **"Дойче банк" очаква ЕЦБ да приключи с цикъла на вдигане на лихвите на ниво от 3,75%**

Дата: 22.02.2023 12:33

Медия: [Инсмаркет](#)

"Дойче банк" (Deutsche Bank) повиши прогнозата си за това докъде Европейската централна банка ще продължи да повишава водещите си лихвени ставки и вече очаква пик на цикъла на затягане на лихвите (на депозитната лихва) на ниво от 3,75% спрямо 3,25% предишна прогноза на големия германски кредитор, съобщава БНР, цитирайки Ройтерс. Икономистите на "Дойче банк" сега очакват ЕЦБ да повиши лихвените пр...

Заглавие: **Германската централна банка очаква ЕЦБ да вдигне лихвите до 3,75%**

Дата: 22.02.2023 11:18

Медия: [Financialtribune.bg](#)

Deutsche Bank повиши прогнозата си за това докъде Европейската централна банка ще продължи да повишава водещите си лихвени ставки и вече очаква пик на цикъла на затягане на лихвите (на депозитната лихва) на ниво от 3,75% спрямо 3,25% предишна прогноза на големия германски кредитор, съобщава Ройтерс. Експертите от германската централна банка сега очакват ЕЦБ да повиши лихвените проценти с по 50 баз...

Заглавие: **6 задължителни умения в технологичната индустрия през 2023 г.**

Дата: 22.02.2023 11:05

Медия: [Мениджър](#)

Според Световния икономически форум ние сме в Четвъртата индустриална революция, където влиянието на новите технологии е очевидно както в личния, така и в професионалния ни живот. В този смисъл докладът за тенденциите в ученето на работното място за 2023 г., изготвен от Udemy - водещата онлайн платформа за обучение със седалище в Сан Франциско, Калифорния, разкрива, че през последната година търсе...

Заглавие: **Бивш депутат от ИТН поема "Ел Би Булгарикум"**

Дата: 22.02.2023 11:46

Медия: [Webcafe](#)

"Ел Би Булгарикум" има нов изпълнителен директор на мястото на отстранения вчера Николай Маринов. Това е бившият народен от 45-ото и 46-ото Народно събрание Владимир Русев, предаде БТА, като се позова на директора на Държавната консолидационна компания (ДКК) Венцислав Димитров. ДКК е принципал на държавната млекопреработвателна компания под шапката на Министерството на икономиката и индустрията. М...

Заглавие: **Представители на германската и френската икономика в България на среща с вицепремиера Христо Алексиев**

Дата: 22.02.2023 10:02

Медия: [Dotbg.bg](#)

Специализираната комисия "Транспорт, логистика и инфраструктура" към Германско-българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) и Управителният съвет на Френско-българската търговска и индустриална камара (ФБИТК) организират обща работна среща със служебния вицепремиер по икономическите политики и министър на транспорта и съобщенията Христо Алексиев на 2 март, съобщи от ГБИТК в последния брой на ...

Заглавие: **Бившият финансов министър Петър Чобанов бие тревога: Българската икономика се върна 10 години назад, промишлеността нараства едва с 1 процент**

Дата: 22.02.2023 12:35

Медия: [ПИК](#)

Българската икономика се върна 10 години назад, твърди в интервю за "Труд" бившият финансов министър доц. Петър Чобанов. "И в България е много важен фактор високата инфлация, която затруднява нормалното планиране на икономическата активност. Другият важен фактор е чисто политически – невъзможността в няколко парламента политическите сили да създадат нормално функциониращо редовно правителство, ко...

Заглавие: **Инж. Георгиев: България може да осъществи енергийната си трансформация без закриване на мощности**

Дата: 22.02.2023 12:01

Медия: [Епицентър](#)

Въглищата са наш български ресурс, от който не можем и на трябва да се лишаваме, докато сме в толкова тежка икономическа криза. Те са свързани с енергийната ни независимост, категоричен е председателят на Асоциацията на топлофикационните дружества в Бълга "Използването на въглищата за производството на енергия отново е на дневен ред в европейските страни. Причината за това се крие във факта, че бл...

Заглавие: **Как различните държави се борят с инфлацията?**

Дата: 22.02.2023 11:50

Медия: [Бизнес новините](#)

Вижде къде инфлацията е най-ниска и най-висока. Инфлацията продължава да бъде проблем в почти всички европейски държави. Въпреки че държавите взимат мерки, все още трудно овладяват покачващите се цени. Къде инфлацията е най-висока и къде най-ниска? Държавите с най-ниска инфлация са Лихтенщайн и Швейцария, там тя е 3,3%. Испания инфлацията към момента е 5,9%, в дания е 7,7%, а в Германия - 8,7%, пока...

Заглавие: **Кристалина Георгиева пред Euronews: Икономиката на Украйна продължава да работи, въпреки войната**

Дата: 22.02.2023 11:46

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

Скоро Украйна може да получи голям заем от Международния валутен фонд, който би подпомогнал икономиката на страната. В специално интервю за Euronews управляващият директор Кристалина Георгиева коментира, че инфлацията в страната се е задържала на 25% на фона на войната. Украйна търси финансова подкрепа заради опасенията, че бюджетният ѝ дефицит може да достигне 40 млрд. долара. Най-важният извод о...

Заглавие: **България ще загуби най-малко 1 млрд. лв., ако не изготви Териториалните планове за справедлив преход до средата на 2023 г.**

Дата: 22.02.2023 11:38

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Проектоверсиите на Териториалните планове за справедлив преход не предлагат ясна дългосрочна визия и конкретни цели за трансформация на икономиката на въглищните региони на България спрямо техните нужди, дадености и потенциал за развитие. По този начин България към момента е единствената държава в ЕС без одобрени стратегически документи и без отпуснати средства по Механизма за справедлив преход на...

Заглавие: **Планират 200 млн. лв. инвестиции в находище на златно-сребърни руди в Хасковска област**

Дата: 22.02.2023 10:40

Медия: [Хасково инфо](#)

Ново уведомление за инвестиционно предложение е изпратено вчера до директора на РИОСВ – Хасково. Инвеститорът "Тинтява Експлорейшън" АД планира добив и преработка на полиметални руди от находище "Розино" край едноименното ивайловградско село. Предвидени са над 200 млн. лв. капиталови инвестиции през първите две години. Проектът се очаква да подобри условията за живот на хората от общината, подсигу...

Заглавие: **Николай Вълканов: Кабинетът си е поставил на мушка търговските вериги**

Дата: 22.02.2023 11:27

Медия: [Petel.bg](#)

Кадър Нова нюз Предприемач атакува служебния кабинет заради отношението, което показва към търговските вериги у нас. "Очевидно е, че служебният кабинет си е поставил на мушка търговските вериги и това е най-малкото недопустимо". Това заяви в студиото на "предаването "Твоят ден" по NOVA NEWS Николай Вълканов от Сдружението за модерна търговия. "Соченето с пръст на търговските вериги започна без да ...

Заглавие: **Европейският икономически и социален комитет ще обсъди днес становище за пазара на труда**

Дата: 22.02.2023 12:04

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Становище на тема "Подкрепа за развитието на пазара на труда: начини за поддържане на пригодността за заетост, увеличаване на производителността и развитие на умения, особено в малките и средните предприятия" ще обсъжда по време на пленарната си сесия днес в Брюксел Европейският икономически и социален комитет (ЕИСК). Инициатор на становището по собствена инициатива и докладчик е Мария Минчева - з...

Заглавие: **Узбекистанци, украинци, турци и руснаци наемат на работа търновски фирми**

Дата: 22.02.2023 09:02

Медия: [Вестник Борба](#)

Кризата с кадрите води до внос на работници УЗБЕКИСТАНЦИ ВЕЧЕ СТРОЯТ ВЪВ ВЕЛИКОТЪРНОВО И РАЙОНА. НЯКОЛКО МЕСТНИ ДРУЖЕСТВА ВЕЧЕ СА ПОЛУЧИЛИ ОФИЦИАЛНО ОДОБРЕНИЕ ДА ГИ НАЕМАТ. Проверка на "Борба" показва, че тепърва се гледат и още няколко искания за внос на работна ръка от бившата съветска република. Сред последните одобрени за служители от чужбина са компанията за рециклиране и опаковки "Мегапорт", ...

Заглавие: **Кметът на Русе посети немска фирма, разкрила 120 работни места в града**

Дата: 22.02.2023 10:39

Медия: [Експерт](#)

Кметът Пенчо Милков и зам.-кметовете Златомира Стефанова и Димитър Недев посетиха временната производствена база на немската компания за изработка на нагреватели за автомобили "Еберспехер". Дейността бе представена от управителя Руслан Папазян и директора на новите производства за компанията Маркус Аллес. "Щастливи сме, че избрахте Русе за разширяване на производството си. За нас оценката на компа...

Заглавие: **Германската Eberspächer открива в Русе още 100 работни места до края на годината**

Дата: 22.02.2023 10:36

Медия: [Economy](#)

В Русе постепенно се оформя клъстер от фирми, работещи за автомобилната индустрия, подчерта кметът на града Германската Eberspächer, която миналата година обяви, че ще строи завод за нагреватели за електромобили в Русе, представи дейността си пред кмета на града Пенчо Милков и зам.-кметовете Златомира Стефанова и Димитър Недев, които бяха на работно посещение във временната производствена база. Упр...

Заглавие: **Оказва се, че няма достатъчно добри кадри за зеления преход**

Дата: 22.02.2023 12:50

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Въпреки че недостигът на работна ръка се оказва ключово разочарование за сектора на чистата енергия, погледнато от друг ъгъл, увеличаването на работните места във ВЕИ е страхотна новина. Зелената енергия има знаменателна година. В Европейския съюз политиките ефективно "задвижиха зеления преход" в отговор на нарастващата заплаха от тотална енергийна криза поради руската война в Украйна и свързаните с ...

Заглавие: **Европейският икономически и социален комитет ще обсъди днес становище за пазара на труда**

Дата: 22.02.2023 12:04

Медия: [Утро Русе](#)

Становище на тема "Подкрепа за развитието на пазара на труда: начини за поддържане на пригодността за заетост, увеличаване на производителността и развитие на умения, особено в малките и средните предприятия" ще обсъжда по време на пленарната си сесия днес в Брюксел Европейският икономически и социален комитет

(ЕИСК). Инициатор на становището по собствена инициатива и докладчик е Мария Минчева - з...

Заглавие: **Анализатори виждат сериозен ръст в търсенето на работници в сферата на зелената енергия**

Дата: 22.02.2023 10:30

Медия: **Зе-news**

Хейли Заремба за Oilprice.com Зелената енергия има знаменателна година. В Европейския съюз политиките ефективно "задвижиха зеления преход" в отговор на нарастващата заплаха от тотална енергийна криза поради руската война в Украйна и свързаните с нея санкции. В Съединените щати Законът за намаляване на инфлацията, който представлява най-голямата единична стъпка, която Конгресът някога е предприемал...

Заглавие: **Държавата отпуска до 100 хил. лева за безопасни условия на труд**

Дата: 22.02.2023 09:35

Медия: **Есон**

Отпусканите средства ще са за подобряването на условията на труд в предприятията и за развиването на дейности по диагностика на професионалните болести Започва набирането на проекти на работодатели за съфинансиране по Фонд "Условия на труд" на Министерството на труда и социалната политика през 2023 година. Отпусканите средства ще са за подобряването на условията на труд в предприятията и за развив...

Заглавие: **Великобритания: Големите супермаркети Теско и Азда увеличават заплатите на служителите си**

Дата: 22.02.2023 09:05

Медия: **Новини Лондон**

Най-голямата верига на Острова "Tesco" обяви официално, че наетите в неговите търговски обекти ще получават по £11,02 на час от 2 април, при £10,30 в момента. Asda съобщи за 10% увеличение на заплатите. Вижте защо обаче това няма да се хареса на..Най-голямата верига супермаркети във Великобритания "Теско" (Tesco) ще увеличи със 7 на сто от април почасовото заплащане на служителите в своите магаз...

Заглавие: **Случайност? България дава най-много жертви на пътя от целия ЕС!**

Дата: 22.02.2023 04:27

Медия: **Новините под лупа**

Ние и румънците си делим лидерските позиции в тази черна класация Румъния и България дават най-много жертви от войната по пътищата. Според данните на ЕК за 2022 г. в двете държави броят на загиналите при катастрофи е най-голям в целия ЕС. При средно 46 жертви на 1 млн. души население за България бройката е 78, а в северната ни съседка - 86. Оказва се, че най-безопасни са пътищата в Швеция и Дания, ...

Заглавие: **Вижте в коя държава 4-дневната работна седмица се увенча с успех**

Дата: 22.02.2023 13:00

Медия: **Флагман.бг**

В проучването участват над 60 предприятия и организации През 2011 г. Саймън Арсел и другите трима съоснователи на новосъздадената тогава консултантска компания за околна среда "Тайлър Грейндж" в Обединеното кралство решават да дадат на всички свои служители по един почивен ден месечно при условие, че извършват доброволческа дейност извън компанията. Те установили, че много от новите им служители в...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Желанието за постигане на висока млечност трябва да е с мярка**

Дата: 22.02.2023 12:40

Медия: **Гласът на земеделеца**

Доц. д-р Пламен Георгиев При отглеждане на кравите една от целите е да се добива максимално количество мляко. Ясно е, че ако очакванията не се оправдаят последствията за фермера са изключително негативни. И обратното, нерядко доходите от продаденото мляко са източник за развитие и прогрес. Факторите, от които зависи млечната продуктивност са много. Преди всичко те са от биологично естество и завися...

Заглавие: **Мормонската църква глобена за прикриване на над 30 милиарда инвестиции**

Дата: 22.02.2023 12:33

Медия: [Дарик](#)

Църквата има повече от 16 милиона членове в над 30 000 конгрегации в 160 държави. Мормонската църква и нейната инвестиционна фирма Ensign Peak Advisers са използвали "фиктивни" компании, за да скрият портфейл от акции на стойност 32 млрд. долара, съобщи Комисията по ценните книжа и фондовите борси на САЩ. За справка, "фиктивните" дружества са юридически лица, които нямат активна стопанска дейност. Т...

Заглавие: **Губим над 1 млрд. лв. от липсата на регионални планове за декарбонизация**

Дата: 22.02.2023 12:31

Медия: [Антени](#)

България рискува да загуби над 1 млрд. лв. еврофинансиране заради липсата на регионални планове за декарбонизация на икономиката ни, съобщава от Центъра за изследване на демокрацията (ЦИД). Проектите на Териториалните планове за справедлив преход не предлагат ясна дългосрочна визия и конкретни цели за трансформация на икономиката на въглищните региони на България спрямо техните нужди, дадено...

Заглавие: **Зеленчукопроизводител: Цените в магазините не отговарят на действителността**

Дата: 22.02.2023 12:00

Медия: [Agri.BG](#)

Изискванията към българския производител са големи, а вносът често е без това качество, заявява стопанка от Ръжево Конаре. Цените, които в момента виждаме на пазара, не отговарят на действителността, коментира пред Агри.БГ зеленчукопроизводителката от Ръжево Конаре Гюрга Дарджонова. Всичко за Кампания 2023 Тя и съпругът ѝ от 11 години се занимават със земеделие. Отглеждат предимно салати и подправки...

Заглавие: **Българи инвестират в имоти в Северна Гърция**

Дата: 22.02.2023 11:38

Медия: [ТопПреса](#)

Все повече българи се интересуват от покупка на имот в Гърция, като се ориентират към по-евтини имоти в Кавала и на Халкидики в Северна Гърция, съобщава гръцката осведомителна агенция АНА-МПА. След покупката българите ремонтират имотите и ги използват както за почивка, така и за отдаване под наем. По-малка част от сънародниците ни се насочват към вили на брега на морето или към покупка на цели хот...

Заглавие: **Над 50% от сделките с имоти в гръцкия туристически район Пагайо са от българи**

Дата: 22.02.2023 11:19

Медия: [ABCnews.bg](#)

Над половината от сделките с недвижими имоти в нашия район през последните 3 години са от българи, които купуват къщи и апартаменти. Това обяви пред TravelNews кметът на община Пагайо в Гърция Филипос Анастасиадис. Пагайо е община около Кавала, регион Източна Македония и Тракия в Гърция. Най-популярните селища и плажове в общината са Неа Перамос, Неа Ираклица, Офринио, Амолофи и др. "Интересът е м...

Заглавие: **Подобряването на транспортната инфраструктура и създаването на предпоставки за добър икономически климат са важни условия за успешни бизнес проекти и привличане на инвестиции**

Дата: 22.02.2023 11:02

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

През май 2022 г. Областна администрация - Търговище участва в процедура за финансиране от Агенцията за хората с увреждания (АХУ) с проектно предложение "Създаване на подходяща работна среда за служител на Областна администрация - област Търговище с трайни увреждания". Бе сключен двугодишен договор на стойност 3330 лева. Конкретният резултат от проекта е оборудвано работно място за служител на Обла...

Заглавие: **"Блумбърг": Русия и Китай държат в мъртва хватка осигуряването на световните храни**

Дата: 22.02.2023 12:50

Медия: [Гласове](#)

Автор: Алан Крауфорд, bloomberg.com. Следвайте "Гласове" в Телеграм. Инвазията на Москва в Украйна посочи ролята на торовете – както и от кого се контролират те – като стратегически лост за глобално влияние. Измерване на нивата на вредни газове в подземна калиева мина в Усолския калиев комплекс, Пермска област, Русия, 2017. Снимка: "Блумбърг" Товарът, заклещен от месеци в холандското пристанище Ро...

Заглавие: **Секретен доклад: Русия планира поглъщането на Беларус**

Дата: 22.02.2023 12:15

Медия: [24 Часа](#)

Разследване на редица европейски медии разкри секретен документ на Кремъл, озаглавен "Стратегически цели на Руската федерация в Беларус". Според него Руската федерация планира да окупира Беларус до 2030 г. Под названието "Стратегически цели на Руската федерация в Беларус" секретен документ на руските власти от лятото на 2021-а година описва как поэтапно Беларус трябва да се присъедини към Русия до...

Заглавие: **Проф. Тагарев: Русия се готви за продължителна война**

Дата: 22.02.2023 12:04

Медия: [Елхово.news](#)

Украйна има нужда от различни видове допълнително въоръжение и боеприпаси. Това мнение изрази бившият министър на отбраната проф. Тодор Тагарев пред bTV. Според него има известни трудности да се посрещнат всички потребности на Украйна. Проф. Тодор Тагарев очаква войната в Украйна да продължи още дълго време. Русия се готви за наистина продължителна война, изтъкна той. Тагарев посочи, че се търсят ...

Заглавие: **България: когато мигрантите са превърнати в бизнес**

Дата: 22.02.2023 13:20

Медия: [Дойче Веле](#)

Хиляда долара за организатора, сто за шофьора, лепта за полицаите, за "хазяите" и т.н. надолу по веригата: мигрантският бизнес е система в България. Мигранти винаги ще има. Разбирай: и теми за политиците, пише И. Дичев. Оградата по границата с Турция беше построена при управлението на ГЕРБ. Снимка: DW/Ivan Bedrov Който не вярва в питагорейската теория за вечното завръщане, трябва да се вгледа в българ...

Заглавие: **Сбогом, ГЕРБ: Бойко Борисов отива на съд за корупция с идването на новия US посланик**

Дата: 22.02.2023 13:02

Медия: [Днес News](#)

Бившият премиер и все още тартор на ГЕРБ Бойко Борисов ще бъде обект на истинско разследване за корупция в особено големи размери веднага след идването на новия посланик на САЩ у нас Кенет Мъртън. Страшната за хунтата новина съобщи пред "Галерия" отлично осведомен източник. Подгонването на Борисов с цялата сила на закона може да започне дори преди 2 април. Както "Галерия" писа, Щатите са дали посл...